

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Міністерство культури та інформаційної політики України (далі – МКІП).

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносили на обговорення:

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, а також на виконання вимог п. 12 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, на електронні консультації з громадськістю виносився проєкт Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (далі – проєкт Порядку).

Проєкт Порядку розроблений з метою визначення механізму відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів публічних бібліотек - національних, державних, обласних, міських, районних, селищних, сільських.

Наказом також передбачається визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства культури України від 10 вересня 2018 року № 797 «Про затвердження Порядку відбору книжкової продукції, що пропонується до закупівлі для поповнення бібліотечних фондів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 вересня 2018 року за № 1110/32562, із змінами, затвердженими наказом Міністерства культури України від 06 березня 2019 року № 178, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29 березня 2019 року за №318/33289.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проєкту Порядку.

Проект Порядку було опубліковано для громадського обговорення 05 травня 2020 року на офіційному вебсайті МКІП (<https://mkip.gov.ua/>) у розділі «Про Міністерство/Електронні консультації з громадськістю».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції:

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 25 травня 2020 року на електронну адресу: tanaparasenko2@gmail.com, sivokonsvetlana4@gmail.com.

За час проведення електронних консультацій з громадськістю надійшли пропозиції та зауваження від:

Богуш Т.І.

Кузюк Р.І.

Громадська організація «МОЛОДЬ ВАЖЛИВА»

Громадська організація «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР»

ТОВ «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР»

Видавництво НОРМА ПРАВА

КЗ Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»

Державна бібліотека України для юнацтва

Одеська національна наукова бібліотека

Громадська організація «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР МІСТА БУСЬК»

Правління Української асоціації видавців і книгорозповсюджувачів

Обласний комунальний заклад «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА

Національної бібліотеки України для дітей

Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка

Зіньківської районної ЦБС

Кременчуцька ЦБС для дорослих

КЗ КОР "Київська обласна бібліотека для дітей"

Комунальна установа «Великоолександрівська районна централізована бібліотечна система»
КУ "Бібліотека - інформаційний центр" Троїцької селищної ради

Більш детальна інформація щодо конкретних пропозицій та зауважень отриманих за час проведення електронних консультацій з громадськістю наведена у Додатку.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Більш детальна інформація про врахування пропозицій та зауважень до проєкту Порядку з відповідними обґрунтуваннями наведена у Додатку.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

За результатами громадського обговорення головним розробником прийнято рішення щодо необхідності доопрацювання проєкту Порядку з розглядом та аналізом поданих пропозицій та зауважень.

У разі проведення додаткових консультацій з громадськістю, відповідна інформація буде оприлюднена на офіційному вебсайті МКІП.

**В. о. генерального директора
Директорату культури і мистецтв**



Євген ЛАВРО

Додаток

до звіту про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів

Автор пропозиції/зауваження	Частина нормативного документа, до якої подавались пропозиції	Зміст пропозицій та зауважень	Відмітка про врахування з відповідним обґрунтуванням (враховано/частково/відхилено)
Богущ Т.І.	ПОРЯДОК відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів	ПОРЯДОК відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Назва проекту нормативно-правового акту не відповідає його змісту, оскільки документ не встановлює (і не може встановлювати) порядок придбання книжкової продукції. Дане питання регулюється Законом України «Про публічні закупівлі».	Відхилено Порядок відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів розроблено на виконання абзацу третього пункту 7 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Українському інституту книги для підтримки книговидавничої справи та популяризації української літератури у світі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 638 (далі - Порядок використання коштів). Пунктом 17 проекту Порядку визначається, що придбання книжкової продукції здійснюється Українським інститутом книги відповідно до переліку книжкової продукції та у порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі».

			Отже, назва проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів відповідає вимогам Порядку використання коштів і не суперечить порядку визначеному Законом України “Про публічні закупівлі”.
БогущТ.І.	1. Цей Порядок визначає механізм відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів публічних бібліотек - національних, державних, обласних, міських, районних, селищних, сільських, об’єднаних територіальних громад тощо (далі -бібліотеки).	1. Цей Порядок визначає механізм відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів публічних бібліотек - національних, державних, обласних, районних , міських, селищних, сільських, у тому числі спеціалізованих (для дітей, юнацтва) та об’єднаних територіальних громад (далі - бібліотеки).	Відхилено Порядок відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (далі – Порядок) розроблено на виконання абзацу третього пункту 7 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Українському інституту книги для підтримки книговидавничої справи та популяризації української літератури у світі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 638 (далі - Порядок використання коштів). Пунктом 17 проекту Порядку визначається, що придбання книжкової продукції здійснюється Українським інститутом книги відповідно до переліку книжкової продукції та у порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі». Отже, назва Порядку відповідає вимогам Порядку використання коштів і не суперечить порядку визначеному Законом України “Про публічні закупівлі”.
Громадська організація «МОЛОДЬ ВАЖЛИВА» Громадська організація	3. Відбір здійснюється державною установою «Український інститут книги» (далі – Інститут).	Додати підпункти 3.1., 3.2. такого змісту: «3.1. Відбір здійснюється за такими категоріями: 1) дитяча література; 2) художня література; 3) нон-фікшн.	Частково Зазначені пропозиції будуть враховані в оголошенні про початок процедури відбору.

<p>«КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» ТОВ «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» Видавництво НОРМА ПРАВА Кузюк Р.І.</p>		<p>3.2. Відбір здійснюється у кожній із трьох категорій, передбачених пп. 3.1, за такими квотами: 1) 80% - сучасних українських авторів (громадян України, іноземних громадян українського походження); 2) 20% - іноземних авторів (іноземних громадян, перекладні видання) та класичних творів української літератури.»</p> <p>ОБГРУНТУВАННЯ до П.3: Сучасних українських авторів необхідно підтримати. 1. За Програмою було закуплено книг сучасних українських авторів: - 2018 року – 38%, - 2019 року – 42%. Диспропорція на користь іноземної (перекладної) літератури для українських бібліотек українським читачам замість сучасних українських авторів – вражаюча. 2. 2020 рік є кризовим, особливо для сфери культури України. Тому Програма може, а значить – повинна, стати одним із способів підтримки в першу чергу української літератури. На цьому зокрема наголошує начальниця аналітичного відділу УІК Ірина Батуревич (реліз на сайті УІК): “Підтримка видавців без</p>	<p>Відхилено Відповідний термін “іноземний громадянин українського походження” не визначено чинним законодавством, що унеможливує проведення процедури перевірки та використання цього терміну. Квотування 80/20 на користь творів сучасних українських авторів не може бути застосоване при здійсненні бібліотечних закупівель, пріоритетом при відборі є попит на книжкову продукцію.</p> <p>Додатково Твори сучасних українських авторів, у т.ч. початківців, будуть підтримані в межах програми “Українська книга”, починаючи з 2021.</p>
--	--	--	--

		<p>підтримки авторів призведе до простіших рішень щодо видавничого асортименту – видання закордонних бестселерів, з меншими ризиками для видавця, що і так діє в умовах кризи. Допомога письменникам, на нашу думку, дещо зрівняє шанси українських авторів із закордонними колегами на видання в Україні, та, сподіваємося, створить сприятливі умови для появи свіжої крові на цьому ринку”. 3. Бюджет на закупівлю літератури секвестровано як і більшість інших культурних проектів у 2020 році. В такій ситуації в першу чергу необхідно витратити бюджетні кошти на підтримку національного виробника культурного продукту.</p>	
<p>Богуш Т.І.</p>	<p>5. Для участі у відборі приймаються книжкові видання державною мовою, які: 1) видані не раніше ніж протягом двох років, що передували року проведення відбору; 2) перебувають у вільному продажі та інформація про це розміщена у відкритих</p>	<p>Для участі у відборі приймаються книжкові видання державною мовою, які: 1) видані не раніше ніж протягом останніх двох років, включно з роком проведення відбору; 2) перебувають у вільному продажі та інформація про це розміщена у відкритих</p>	<p>Відхилено Не містить змістовних зауважень/пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Запропонована норма потенційно зменшить кількість пропозицій від видавців.</p>

<p>Громадська організація «МОЛОДЬ ВАЖЛИВА» Громадська організація «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» ТОВ «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» Видавництво НОРМА ПРАВА Кузюк Р.І.</p> <p>КЗ Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»</p>	<p>джерелах;3) мають прошитий нитками блок.</p>	<p>джерелах; 3) мають прошитий нитками блок.</p> <p>До П.5, пп.3 Доповнити: мають прошитий нитками блок та тверду обкладинку». ОБГРУНТУВАННЯ до П.5 (пп.3) та 6 (пп.7): Книги для бібліотек повинні бути довговічні. 1. Такий підхід було прийнято Інститутом книги до застосування у 2019 році і він себе успішно зарекомендував. 2. Представники бібліотек, зокрема Української бібліотечної асоціації (далі – УБА), висловлюють стурбованість щодо відходу від цих стандартів. Зокрема це було висловлено рядом спеціалістів під час онлайн-конференції УБА 19.05.2020 р</p> <hr/> <p>не пропагують насильство, смерть, не носять антидержавний характер і не містять ненормативну лексику</p>	<p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Запропонована норма потенційно зменшить кількість пропозицій від видавців.</p> <p>Відхилено Відповідні терміни «пропагувати» та «антидержавний характер» не визначені чинним законодавством, що унеможливує об’єктивне оцінювання пропозицій щодо книжкової продукції.</p>
---	---	---	---

<p>Громадська організація «МОЛОДЬ ВАЖЛИВА» Громадська організація «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» ТОВ «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» Видавництво НОРМА ПРАВА Кузюк Р.І.</p>	<p>6. Для участі у відборі не приймаються книжкові видання: 1) випуск яких здійснювався повністю або частково за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів; 2) які вже придбавались Інститутом для поповнення бібліотечних фондів; 3) що містять твір (твори), що перебувають у суспільному надбанні (крім їхніх адаптацій), в тому числі - складений твір, у складі якого є хоча б один твір, що перебуває у суспільному надбанні; 4) підручників, навчальної та навчально-методичної літератури для використання у закладах освіти, наукових праць, монографій тощо; 5) з маркуванням «видання еротичного характеру», «видання рекламного характеру» та подібним; 6) що містять складений твір, у складі якого є хоча б один твір, книжкове видання якого вже придбавалося Інститутом для поповнення</p>	<p>До П.6, пп.1 Доповнити: «1) випуск яких здійснювався повністю або частково за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів, або за грантовими програмами». П.6, пп.7 Доповнити: «7) з непрошитим нитками блоком та/або м'якою обкладинкою» ОБГРУНТУВАННЯ до П.6 (пп.7): Книги, видані за грантові кошти, мають направлятися до бібліотек безоплатно. Основний принцип надання грантової допомоги (незалежно, чи це національна, закордонна, чи міжнародна допомога, це насамперед розповсюдження результату грантового проекту безкоштовно або за мінімальний кошт (зادля покриття накладних видатків). ОБГРУНТУВАННЯ до П.5 (пп.3) та 6 (пп.7): Книги для бібліотек повинні бути довговічні. 1. Такий підхід було прийнято Інститутом книги до застосування у 2019 році і він себе успішно зарекомендував. 2. Представники бібліотек, зокрема Української бібліотечної асоціації (далі –</p>	<p>Частково Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів доповнено обмеженням у пункті 6 «в яких зазначено, що видання призначене для безплатного розповсюдження» та «з непрошитим нитками блоком». Термін “грантова програма” не визначений чинним законодавством, що унеможливує проведення об’єктивної процедури перевірки такої умови.</p> <p>Відхилено Термін “грантова програма” не визначений чинним законодавством і тому не може бути об’єктивної процедури перевірки такої умови.</p> <p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Запропонована норма потенційно зменшить кількість пропозицій від видавців.</p>
---	--	---	--

<p>Державна бібліотека України для юнацтва</p>	<p>бібліотечних фондів;7) з непрошитим нитками блоком;8) призначені для разового використання (зі сторінками для записів, з наклейками, для ескізів, розмальовок тощо);9) інших (крім текстових, коміксів та вімельбуків) за знаковою природою інформації;10) з переклеєними сторінками вихідних даних.</p>	<p>УБА), висловлюють стурбованість щодо відходу від цих стандартів. Зокрема це було висловлено рядом спеціалістів під час онлайн-конференції УБА 19.05.2020</p> <hr/> <p>П.6.1. щодо недопущення до відбору видань, випуск яких здійснювався повністю або частково за рахунок коштів місцевого бюджету, унеможлиблює вихід на всеукраїнський ринок місцевих видавництв. За рахунок місцевих бюджетів на конкурсній основі із залученням експертів підтримується друк дійсно кращих, актуальних, цікавих та солідних видань, весь тираж яких потім розповсюджується саме по бібліотеках певного міста чи області.</p>	<hr/> <p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
<p>Одеська національна наукова бібліотека</p>	<p>7. Оголошення про проведення відбору оприлюднюється на вебсайтах МКІП та Інституту.</p>	<p>П. 7 викласти у такій редакції: Оголошення про проведення відбору оприлюднюється на вебсайтах МКІП та Інституту, не пізніше 3-х календарних днів до початку його проведення.</p>	<p>Враховано Оголошення про проведення відбору оприлюднюється на вебсайтах МКІП та Українського інституту книги не пізніше як за 3 (три) календарних дні до початку його проведення.</p>

<p>Богущ Т.І.</p>	<p>8. В оголошенні про відбір зазначаються: 1) форма пропозиції, що подається видавцем; 2) строк, протягом якого приймаються пропозиції для участі у відборі; 3) види за цільовим призначенням та читацька адреса книжкових видань, що приймаються до відбору відповідно до Державного стандарту України 3017:2015 «Видання. Основні види. Терміни та визначення понять»; 4) максимальний наклад книжкових видань, які можуть бути запропоновані видавцем до відбору; 5) перелік документів, які подаються видавцем; 6) форма переліку відомостей про документи, що підтверджують наявність у видавця виключних майнових прав інтелектуальної власності на використання твору (творів) (подаються окремо на кожне запропоноване видання); 7) спосіб подання пропозицій та документів видавцем; 8) посада, прізвище, ім'я</p>	<p>В оголошенні про відбір Інститут зазначає, зокрема, «види за цільовим призначенням та читацька адреса книжкових видань, що приймаються до відбору відповідно до Державного стандарту України 3017:2015 «Видання. Основні види. Терміни та визначення понять», але при цьому у п. 5 Порядку, що встановлює критерії видань, які приймаються до відбору, даний критерій відсутній. Таким чином запропонована редакція п. 5 Порядку у поєднанні з підпунктом 3) п. 8 Порядку можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>	<p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
--------------------------	---	---	---

	<p>працівника Інституту, відповідального за приймання документів, електронна адреса і номер телефону для довідок. Достовірність інформації, зазначеної у документах та пропозиції, забезпечують видавці.</p>		
<p>Громадська організація «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР МІСТА БУСЬК»</p> <p>Правління Української асоціації видавців і книгорозповсюджувачів</p>	<p>9. Для участі у відборі видавець подає до Інституту одну пропозицію на всі запропоновані книжкові видання, складену державною мовою та підписану уповноваженою особою видавця, до якої додаються: 1) завірена в установленому законодавством порядку копія свідоцтва про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції; 2) відомості про книжкове видання, що пропонується до відбору за формою згідно з додатком до цього Порядку (окремо на кожне</p>	<p>Викласти наступній редакції 2) відомості про книжкове видання, що пропонується до відбору за формою згідно з полями інтерактивної таблиці (окремими рядками на кожне найменування видання).</p> <p>Вважає, що перелік документів, які подаватимуть учасники закупівель, не має містити довідки, на додаток до тих, які вимагаються під час проведення стандартної процедури державних закупівель. А саме: 1. Угоду про майнові права на основний твір та переклад для перекладних творів без нотаріальної реєстрації. 2. Копію Свідоцтва Держтелерадіо про реєстрацію суб'єкта книговидавання. Можна</p>	<p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Враховано Порядком відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів передбачається надання на відбір видавцями документів, які підтверджують відповідність книжкового видання вимогам цього Порядку, а також документів для проведення переговорних процедур закупівлі. Нотаріальне посвідчення документів не вимагається.</p>

	<p>найменування видання);3) по одному примірнику кожного найменування книжкового видання, що пропонується до відбору, до якого додаються завірені підписом уповноваженої особи видавця копії:сторінок книжкового видання, що містять вихідні відомості відповідно до Державного стандарту України 4861:2007 «Видання. Вихідні відомості»; документів, що підтверджують наявність у видавця виключних майнових прав інтелектуальної власності на використання твору (творів). Якщо документ, що підтверджує наявність у видавця виключних майнових прав інтелектуальної власності на використання твору (творів), складений іноземною мовою, до нього обов'язково додається переклад повного тексту документу українською мовою, засвідчений</p>	<p>залишити в переліку скани реквізитних сторінок книжок, однак лише у разі продовження дії карантину, для дистанційної перевірки правильності оформлення вихідних даних.</p>	
--	---	---	--

	підписом уповноваженої особи видавця.		
<p>Обласний комунальний заклад «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА»</p>	<p>13. На підставі пропозицій структурних підрозділів з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій Інститут формує та затверджує перелік бібліотек, які отримають книжкові видання для поповнення бібліотечних фондів (далі – відібрані бібліотеки). Затверджений перелік відібраних бібліотек оприлюднюється та вебсайтах МКІП та Інституту.</p>	<p>З метою забезпечення прозорості процесу відбору бібліотек, які отримають книжкові видання, пропонується:</p> <ul style="list-style-type: none"> - або передбачити певні критерії для надання пропозицій структурними підрозділами у сфері культури (наприклад, кількість користувачів або відсоток охоплення населення послугами бібліотеки певної території, досвід реалізації сучасних програм/проектів з промоції читання, досвід використання сучасних інформаційних технологій у роботі з популяризації книжкової продукції тощо); - або передбачити проведення на рівні регіонів відборів бібліотек на конкурсній основі (такі конкурси могли б передбачати надання бібліотеками пропозицій щодо проведення заходів з популяризації отриманих книжкових видань, що гармоніює з пунктом 21 запропонованого Положення) <p>Запропонована редакція п. 13 Порядку:</p>	<p>Частково</p> <p>Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (п.13) доповнено відповідною нормою.</p> <p>Перелік бібліотек формується з урахуванням кількості населення і бібліотек в регіоні, з обов’язковим включенням до нього спеціалізованих бібліотек для дітей не менше 30 відсотків. До переліку відібраних бібліотек включаються лише ті бібліотеки для дітей, для юнацтва та для дорослих, які розташовані в містах та адміністративних центрах об’єднаних територіальних громад, мають вебсайт або сторінку в соціальних мережах, проводять заходи популяризації читання і готові надавати Інституту звіти про книговидачу придбаних книжкових видань.</p> <p>Відхилено</p> <p>Відповідно до пункту 7 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті</p>

		<p>1) прямо суперечить п. 7 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Українському інституту книги для підтримки книговидавничої справи та популяризації української літератури у світі, затвердженому постановою КМУ від 12.06.2019 № 638, відповідно до якого Інститут <u>«здійснює розподіл придбаних книжкових видань між структурними підрозділами з питань культури обласних, Київської міської держадміністрацій, національними та державними бібліотеками сфери управління МКМС», а не «відібраними бібліотеками»;</u> сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією;</p>	<p>Українському інституту книги для підтримки книговидавничої справи та популяризації української літератури у світі, затвердженому постановою КМУ від 12.06.2019 № 638 Інститут здійснює розподіл придбаних книжкових видань між структурними підрозділами з питань культури обласних, Київської міської держадміністрацій, національними та державними бібліотеками сфери управління МКІП.</p> <p>Пунктом 19 проєкту Порядку відбору передбачається, що структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій:</p> <p>визначають установу, відповідальну за отримання від Інституту та передачу відібраним бібліотекам книжкової продукції, розподіленої для відібраних бібліотек, розміщених на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації) (далі - відповідальна установа) та інформують про це Інститут;</p> <p>здійснюють розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками, розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації), забезпечують доставку книжкової продукції до зазначених бібліотек та інформують про це Інститут.</p>
--	--	---	--

<p>Державна бібліотека України для юнацтва</p> <p>Національної бібліотеки України для дітей</p>		<p>2) прямо сприяє вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією, оскільки не встановлює критерії, за якими мають визначатися «відібрані бібліотеки».</p> <p>3.) також на підставі пропозицій обласних універсальних наукових бібліотек.</p> <p>-----</p> <p>Відбір бібліотек місцевими адміністраціями без конкретних критеріїв створює загрозу впливу на остаточні рішення міжособистісних стосунків начальників підрозділів, голів адміністрацій, сільських голів чи голів ОТГ, директорів бібліотек.</p>	<p>Враховано Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (п.13) доповнено відповідною нормою</p> <p>Відхилено Проектом Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів передбачено, що пропозиції щодо відібраних бібліотек надаються структурними підрозділами з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій.</p>
---	--	---	--

<p>Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка</p> <p>Державна бібліотека України для юнацтва</p>		<p>П. 13 викласти у наступній редакції: На підставі пропозицій структурних підрозділів з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій Інститут формує та затверджує перелік бібліотек, які отримують книжкові видання. Перелік бібліотек формується з урахуванням кількості населення і бібліотек в регіоні, з обов'язковим включенням до нього спеціалізованих бібліотек для дітей не менше 30 відсотків.</p> <p>Відповідальними установами в області повинні бути ОУНБ.</p>	<p>Враховано Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів доповнено відповідною нормою.</p> <p>.</p> <p>Відхилено Проектом Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів визначено, що питання визначення відповідальних установ належати до компетенції</p>
---	--	---	--

		<p>Внести зміни до п.13 щодо відбору бібліотек для поповнення бібліотечних фондів структурними підрозділами з питань культури державних адміністрацій. Книги мають отримувати або всі публічні бібліотеки, або відбір бібліотек повинен бути прозорим, за чіткими критеріями і відбуватися на всеукраїнському рівні.</p> <p>В п. 13 Порядку зазначається, що на підставі пропозицій структурних підрозділів з питань культури обласних державних адміністрацій Інститут книги формує та затверджує перелік бібліотек, які отримують книжкові видання для</p>	<p>структурних підрозділів з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій.</p> <p>Відхилено Пунктом 19 проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів визначено, що структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій здійснюють розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками, розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації).</p> <p>Враховано Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів доповнено відповідною нормою.</p>
--	--	--	--

		<p>поповнення бібліотечних фондів (далі – відібрані бібліотеки).</p> <p>Пропозиція – обласні бібліотеки для юнацтва повинні обов'язково увійти до переліку відібраних бібліотек.</p>	
<p>Зіньківська районна ЦБС</p>	<p>14. Для здійснення тематичної та змістовної оцінки книжкових видань Інститут створює експертні ради з відбору книжкової продукції, що пропонується до закупівлі для поповнення бібліотечних фондів (далі – експертні ради) та затверджує Положення про експертні ради з відбору книжкової продукції, що пропонується до закупівлі для поповнення бібліотечних фондів (далі – положення про експертні ради). Порядок формування персонального складу експертних рад визначається положенням про експертні ради. Персональний склад експертних рад затверджує Наглядова рада Інституту. До складу експертних рад входять літературознавці, літературні критики,</p>	<p>До складу експертної ради з відбору книжкової продукції пропонуємо включати по одному бібліотечному фахівцю не нижче рівня обласної бібліотеки від кожної області.</p> <p>Щоб в майбутньому не було нарікань на лобювання бібліотечними фахівцями просування до відбору книжкової продукції того чи іншого регіонального видавництва. Крім того, вимоги до членів експертних рад: «чия публічна активність добре відома в Україні, а кваліфікація й професійний досвід дозволяють якісно оцінити літературу» - є нечіткими, неоднозначними та в ході правозастосування будуть породжувати різночитання і створювати ризики сприяння вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>	<p>Відхилено</p> <p>Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>

<p>Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»</p>	<p>книжкові оглядачі, громадські діячі, журналісти, установ у сфері культури, освітяни, науковці, фахівці бібліотечної справи, книготорговців та інших креативних індустрій, чия публічна активність добре відома в Україні, а кваліфікація й професійний досвід дозволяють якісно оцінити літературу.</p>	<p>Дотримуватися певної пропорційності залучених експертів відсоток бібліотечних експертів має бути не менше 30% від загальної кількості осіб (враховуючи їхню кількість і найбільш професійну обізнаність із читацькою аудиторією та її потребами).</p>	<p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
<p>Громадська організація «МОЛОДЬ ВАЖЛИВА» Громадська організація «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР» ТОВ «КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАР»</p>	<p>15. Книжкові видання, які відповідають вимогам цього Порядку, відповідальний структурний підрозділ Інституту подає на розгляд відповідної експертної ради.</p>	<p>Додати підпункти 15.1., 15.2. такого змісту: «15.1. Експертна рада поділяється на 3 групи експертів у кожній із трьох категорій, передбачених пп.3.1. Кожна група експертів має складатись не менш як із 25% загальної кількості експертів. Розподіл на групи здійснюється експертами на першому (установчому) засіданні</p>	<p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>

**Видавництво НОРМА
ПРАВА
Кузюк Р.І.**

експертної ради. 15.2. Строк на експертну оцінку повинен становити не менше одного календарного місяця.»
Експертна рада повинна мати змогу якісно оцінювати книжки.
1. У 2019 році експертами було опрацьовано 2560 книг, на що було виділено близько двох тижнів. Проте, щоб бодай побіжно переглянути зміст, анотацію та вступ до кожної книги, потрібно близько 5 хвилин. Звідси: $2560 * 5 = 12\ 800$ хв., а це – 213,3 годин, а це – 26,6 роб. днів (по 8 роб.год.). Отже, для належної оцінки потрібен мінімум один календарний місяць. 2. Експерти здійснюють свою діяльність на громадських засадах у вільний від основної роботи час. Тому приділяти 8 робочих годин в день на оцінку книжок є практично нереально. Розподіл експертів на три групи зменшить (розподілить) навантаження на експертів відповідно втричі. Це в свою чергу дозволить більш ретельно, а значить – якісно, оцінити книжки. Окрім того
**НАПОЛЯГАЄМО НА
НАЛЕЖНОМУ**

		<p>ГРОМАДСЬКОМУ ОБГОВОРЕННІ ПОРЯДКУ, а саме: - публічне оголошення УСІХ ПРОПОЗИЦІЙ ВІД УСІХ ЗАЯВНИКІВ, - обговорення в режимі «ЖИВОЇ ДИСКУСІЇ» усіх зацікавлених засобами онлайн-зв'язку, - організації ОЦІНКИ ГРОМАДСЬКІСТЮ ПРОПОЗИЦІЙ засобами Інтернет (онлайн).</p>	
<p>Зіньківська районна ЦБС</p> <p>Кременчуцька ЦБС для дорослих</p>	<p>16. За результатами тематичного та змістовного оцінювання книжкової продукції відповідною експертною радою Інститут формує проект переліку книжкової продукції, що придбається для поповнення бібліотечних фондів (далі – проект переліку книжкової продукції), та подає його МКІП для затвердження. Затверджений перелік книжкової продукції, що придбається для поповнення бібліотечних фондів (далі – перелік книжкової продукції),</p>	<p>Розсилка проекту переліку книжкової продукції, що придбається для поповнення бібліотечних фондів на електронні адреси відібраних бібліотек.</p> <p>Крім того, щоб бібліотеки мали змогу попередньо ознайомитися з переліком запропонованих видань.</p>	<p>Відхилено Проектом Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів визначено, що затверджений перелік оприлюднюється для ознайомлення на вебсайті МКІП та Українського інституту книги.</p> <p>Відхилено Проектом Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів визначено, що затверджений перелік оприлюднюється для ознайомлення на вебсайті МКІП та Українського інституту книги.</p>

	оприлюднюється на вебсайтах МКІП та Інституту.		
Національна бібліотека України для дітей	18. На підставі переліку книжкової продукції Інститут здійснює розподіл придбаної книжкової продукції між структурними підрозділами з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій, національними та державними бібліотеками сфери управління МКІП.	П. 18 викласти у такій редакції: На підставі переліку книжкової продукції Інститут здійснює розподіл придбаної книжкової продукції між структурними підрозділами з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій з урахуванням кількості населення і бібліотек у області, національними та державними бібліотеками сфери управління МКІП (з урахуванням їх потреби).	Частково Проект Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (п.13) доповнено відповідною нормою. Перелік бібліотек формується з урахуванням кількості населення і бібліотек в регіоні, з обов'язковим включенням до нього спеціалізованих бібліотек для дітей не менше 30 відсотків. До переліку відібраних бібліотек включаються лише ті бібліотеки для дітей, для юнацтва та для дорослих, які розташовані в містах та адміністративних центрах об'єднаних територіальних громад, мають вебсайт або сторінку в соціальних мережах, проводять заходи популяризації читання і готові надавати Українському інституту книги звіти про книговидачу придбаних книжкових видань.
Одеська національна наукова бібліотека		П. 18 викласти у такій редакції: На підставі переліку книжкової продукції та замовлень бібліотечних установ, Інститут здійснює розподіл придбаної книжкової продукції між структурними підрозділами з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської, Севастопольської	Частково Пунктом 19 проекту Порядку визначено, що структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій здійснюють розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками, розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після

<p>Кременчуцька ЦБС для дорослих</p>		<p>(після деокупації) міських державних адміністрацій, національними та державними бібліотеками сфери управління МКІП з урахуванням потреби книжкової продукції для адміністративно-територіальних одиниць та фактичних замовлень обсягів книжкової продукції.</p> <hr/> <p>Механізм розподілу придбаної книжкової продукції також не передбачає вибір примірників та назв міськими публічними бібліотеками.</p>	<p>деокупації). Таким чином, відповідні структурні підрозділи можуть здійснювати розподіл книжкових видань з урахуванням потреби бібліотек або їх замовлень.</p> <p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>
<p>Богуш Т.І.</p>	<p>19. Структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій: визначають установу, відповідальну за отримання від Інституту та передачу відібраним бібліотекам книжкової продукції, розподіленої для</p>	<p>Структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій: визначають установу, відповідальну за отримання від Інституту та передачу відібраним бібліотекам книжкової продукції, розподіленої для відібраних бібліотек, розміщених на території Автономної Республіки</p>	<p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>

<p>Національна бібліотека України для дітей</p>	<p>відібраних бібліотек, розміщених на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації) (далі - відповідальна установа) та інформують про це Інститут; Здійснюють подальший розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками, розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації), забезпечують доставку книжкової продукції до зазначених бібліотек та інформують про це Інститут.</p>	<p>Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації) (далі - відповідальна установа) та інформують про це Інститут; Здійснюють подальший розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками, розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації), забезпечують доставку книжкової продукції до зазначених бібліотек та інформують про це Інститут.</p> <p>Ч. 2 п. 19 викласти у такій редакції: Структурні підрозділи з питань культури Ради міністрів Автономної Республіки Крим (після деокупації), обласних, Київської та Севастопольської (після деокупації) міських державних адміністрацій: ... здійснюють подальший розподіл отриманої книжкової продукції між відібраними бібліотеками,</p>	<p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>
--	--	--	---

<p>Державна бібліотека України для юнацтва</p> <p>Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка</p> <p>КЗ КОР "Київська обласна бібліотека для дітей"</p> <p>Комунальна установа «Великоолександрівська районна централізована бібліотечна система»</p>		<p>розміщеними на території Автономної Республіки Крим (після деокупації), відповідної області, міст Києва та Севастополя (після деокупації) (спільно із головними спеціалізованими бібліотеками для дітей регіону), забезпечують доставку книжкової продукції до зазначених бібліотек та інформують про це Інститут.</p> <p>Після затвердження і оприлюднення Переліку книжкової продукції дати бібліотекам можливість відібрати видання та кількість примірників для своїх фондів із переліку.</p> <p>Відповідальними установами в області повинні бути ОУНБ.</p> <hr/> <p>Повинні увійти всі бібліотеки, а не тільки відібрані (30 бібліотек).</p> <hr/>	<p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p> <p>Відхилено ОУНБ неуповноважені для виконання відповідних функцій, органами управління можуть бути лише обласні управління культури.</p> <p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>
---	--	---	--

<p>КУ "Бібліотека - інформаційний центр" Троїцької селищної ради</p> <p>Одеська національна наукова бібліотека</p> <p>Державна бібліотека України для юнацтва</p>		<p>Книги повинні отримувати всі публічні бібліотеки. Це єдине джерело поповнення бібліотечного фонду за останні роки.</p> <hr/> <p>Вважаємо необхідним поповнення фондів усіх бібліотек-філій.</p> <hr/> <p>П. 21 викласти у такій редакції: Відібрані бібліотеки, які отримали придбані книжкові видання: у співпраці з Інститутом проводять заходи з популяризації читання з використанням зазначених книжкових видань; за підсумками року надсилають до Інституту інформацію за встановленою Інститутом формою про використання отриманих від Інституту</p>	<p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p> <p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p> <p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>
--	--	--	---

<p>Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»</p>		<p>книжкових видань і про проведені заходи.</p> <p>Такий підхід зменшить кількість дублетної літератури в фондах і водночас дозволить поповнити фонди літературою (певними авторами або тематикою), яка користується найбільшим попитом.</p> <hr/> <p>Залишити механізми і контакти напрацьовані до запропонованого проекту (обласні універсальні наукові бібліотеки ОУНБ).</p>	<p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p>
<p>Зіньківська районна ЦБС</p> <p>Харківська державна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка</p>	<p>21. Відібрані бібліотеки, які отримали придбані книжкові видання:у співпраці з Інститутом проводять заходи з популяризації читання з використанням зазначених книжкових видань;щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надсилають до Інституту інформацію за встановленою Інститутом формою про використання</p>	<p>Звітність двічі на рік (за I та II півріччя). Форму звітності затвердити на рівні Міністерства культури та інформаційної політики України за участі бібліотечних фахівців.</p> <hr/> <p>Зауваження: Вважаємо недоцільним для таких бібліотек, як ХДНБ ім. В.Г. Короленка, зазначене у п. 21 щоквартальне надання</p>	<p>Частково Пункт 21 проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів викладено в редакції: щорічно до 15 лютого року, наступного за звітним роком, надсилають до Інституту інформацію за встановленою Інститутом формою про використання отриманих від Інституту книжкових видань і про проведені заходи</p>

	<p>отриманих від Інституту книжкових видань і про проведені заходи.</p>	<p>інформації про використання отриманих від Інституту книжкових видань і про проведені заходи.</p> <p>Отримані у межах цієї програми книги не виокремлюються у бібліотеці з 7-ми мільйонним фондом в окрему колекцію, а направляються до основного, підсобних та спеціалізованих фондів в залежності від виду, галузі знання тощо. В бібліотеці використовується форматна розстановка, тож книги зберігаються в різних частинах фонду. Щорічно користувачам бібліотеки видається понад 3 млн. документів, виділити з цієї кількості видання, закуплені Інститутом книги, фізично неможливо.</p> <p>Популяризація отриманих за цією програмою книг здійснюється одноразово, коли відбувається їх презентація на виставках нових надходжень – протягом 10 днів користувачі мають вільний доступ до всіх отриманих видань. Крім того, про це подається інформація на сайті бібліотеки, у соціальних мережах.</p> <p>Саме така популяризація має бути і в інших бібліотеках без</p>	
--	---	--	--

		<p>щоквартального інформування Інституту книги. Особливо в сучасних умовах, коли дистанційно можна відстежити роботу більш ефективно і оперативно. Це і буде роботою УІК, якщо йому потрібна така інформація.</p> <p>Змусити читачів читати саме такі видання не може жодна бібліотека, оскільки це є порушенням Конституції України (ст.23 та ст.32).</p> <p>Порядком пропонується бібліотекам «щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надсилають до Інституту інформацію за встановленою Інститутом формою про використання отриманих від Інституту книжкових видань і про проведені заходи».</p> <p>При цьому:</p> <ol style="list-style-type: none">1) не вказано період, протягом якого бібліотеки мають надсилати звіти до Інституту; із запропонованої редакції документу випливає, що такі звіти про популяризацію конкретних видань мають надсилатися невизначений період, навіть після того, як	
--	--	--	--

<p>Зіньківська районна ЦБС</p> <p>Кременчукська ЦБС для дорослих</p> <p>Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»</p>		<p>закуплені видання втраять актуальність чи будуть вилучені із фондів бібліотек як фізично зношені;</p> <p>форма звіту не може бути затверджена Інститутом, оскільки він не є органом влади чи місцевого самоврядування, іншим органом, який наділений повноваженнями видавати нормативно-правові акти, які є обов'язковими до виконання фізичними особами, а також юридичними особами, що не входять до сфери його управління.</p> <hr/> <p>Участь бібліотечних фахівців забезпечить розуміння форм бібліотечної роботи щодо популяризації відібраної літератури, звітність двічі на рік, а не поквартально, дасть змогу бібліотекарям підійти до даної роботи творчо та креативно, а не як до чергової відписки заради статистики.</p> <hr/>	
--	--	---	--

<p>КЗ КОР "Київська обласна бібліотека для дітей"</p>		<p>Інформацію про проведені заходи надсилати впродовж року після отримання книжкових видань.</p> <hr/> <p>Відповідно до листа п. Олександри Коваль, директорки Українського інституту книги від 03.04.2020 р. за № 15-004/172 погоджуємося із пропозицією запровадження нових принципів і правил відбору книжкової продукції для поповнення фондів публічних бібліотек та розподілу як реалізацію пілотного проекту і створення нового механізму співпраці з публічними бібліотеками: «З метою забезпечення прозорого та ефективного Відбору просимо вас визначити до 30 найкращих (взірцевих, готових до нового формату співпраці та звітності) бібліотек у вашій області, які братимуть активну участь у консультаціях під час Відбору та отримають закуплені книжки».</p> <hr/> <p>Щодо щоквартальної звітності перед ДУ "Український Інститут книги": доцільно вилучити ці</p>	
--	--	---	--

**Державна бібліотека
України для юнацтва**

позиції з проєкту, оскільки це ще одне навантаження на бібліотеки, а особливо на ті бібліотеки, які будуть розповсюджувати літературу по області, збирати данні з кожної бібліотеки, опрацьовувати їх. Витримувати зазначені в проєкті терміни не реально.

Дані про використання літератури доцільно подавати через рік після її надходження до фонду бібліотеки. Щоквартальне відслідковування не може надати об'єктивної картини використання нових надходжень до бібліотечного фонду, а лише призведе до невиправданих трудових витрат. Щодо форм співпраці бібліотек з Інститутом з популяризації читання з використанням зазначених книжкових видань. Інституту спільно з видавництвами організувати всеукраїнські тури регіонами хоча б деяких авторів зазначених видань з презентаціями книг в відібраних бібліотеках: спілкування з улюбленими письменниками дуже не вистачає

		в глибинці. Проводити всеукраїнські онлайн презентації книг з можливістю активного долучення читачів бібліотек до онлайн спілкування	
Зіньківська районна ЦБС	22. Примірники книжкових видань після завершення відбору видавцю не повертаються. Інститут має право передати примірники книжкових видань, подані видавцями на відбір, до публічних бібліотек.	Викласти в редакції: «Примірники книжкових видань після завершення відбору видавцю не повертаються. Інститут передає примірники книжкових видань, подані видавцями на відбір, до відібраних бібліотек».	Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.
Богущ Т.І. КЗ КОР "Київська обласна бібліотека для дітей"	Додаток до Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (пункт 9) ВІДОМОСТІ про книжкове видання, що пропонується до відбору книжкової продукції 1.Ім'я та прізвище автора (авторів)* 2.Якщо переклад, то з якої мови* 3.Ім'я та прізвище перекладача (перекладачів)* Назва книжкового видання**	Вид книжкового видання за цільовим та читацьким призначенням. 12. Тип обкладинки книжкового видання* (лише тверда). 15. Додати ще читабельність шрифту.	Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Запропонована норма потенційно зменшить кількість пропозицій від видавців. Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів. Відповідний термін “читабельність шрифту” не визначено чинним законодавством, що

<p>Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівська обласна універсальна наукова бібліотека»</p>	<p>4.Видавець* 5.Рік видання (рік друку першого запуску)* 6.ISBN* 7.Мова книжкового видання* 8.Вид книжкового видання за цільовим призначенням* 9.Належність до адресно-тематичної групи (для дітей та юнацтва, для дорослих літературно-художня, для дорослих інша) 10.Форматкнижкового видання* 11.Обсяг книжкового видання (стор.)* 12.Тип обкладинки книжкового видання* (м'яка, інтегральна, тверда) 13.Спосіб скріплення блоку* (шитво на нитку, інший) 14.Тип та щільність паперу (г/м²)* 15.Колірність блока* 16.Кількість примірників книжкових видань, що пропонується до відбору 17.Роздрібна ціна одного примірника книжкового видання, що пропонується</p>	<p>- зменшити кількість назв, а кількість примірників збільшити, з метою, щоб до бібліотеки (або бібліотечної системи) потрапив не 1 примірник цієї назви, а більша кількість примірників;</p> <p>- в накладній зазначити назви книг, а не підзаголовки чи серії книг;</p> <p>- в накладних зазначити не тільки загальну суму, а й загальну кількість примірників (прохання бухгалтерської служби);</p> <p>- включити в програму більше науково-популярних та енциклопедичних видань (наука і технологія, медицина, мистецтво тощо), з огляду на те, що все видане в 2004 р. і передруковане (без змін і доповнень) в 2018 р. – застаріле;</p> <p>- не включати до програми книги для індивідуального використання (писати, малювати, клеїти, вирізати).</p>	<p>унеможливиює проведення процедури перевірки та використання цього терміну.</p> <p>Відхилено Розподіл книжок здійснюється на 500 бібліотек. Сфокусованість на обмеженій кількості бібліотек спричинена зменшенням фінансування відповідного напрямку з державного бюджету у 2020 році.</p> <p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Відхилено Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів не встановлює кількісні рамки закуповуваних книжок.</p> <p>Враховано Відповідна норма передбачена у пункті 6 проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
---	---	--	---

<p>Одеська національна наукова бібліотека</p>	<p>до відбору, на вебсайті видавця (грн) 18.Запропонована видавцем ціна(зі знижкою) одного примірника книжкового видання, що пропонується до відбору (грн) 19.Назва твору (назви творів), що містить книжкове видання* 20.Відомості про закупівлі твору (творів) державною установою “Український інститут книги” у попередні роки (рік) 21.Перелік документів, що підтверджують володіння виключними майновими правами інтелектуальної власності (для кожного твору (творів) та для кожної з частин складеного твору) 22.Посилання на вебсайт (видавця, книгарні тощо) з описом та ціною книжкового видання 23.Премії та відзнаки (немає / місцеві та галузеві / національні та міжнародні): які, рік 24.Анотація та додаткові відомості за бажанням видавця: продовження серії,</p>	<p>Фонди публічних бібліотек є універсальними за змістом, тому не варто обмежувати закупівлю видань в рамках державної програми лише літературно-художніми виданнями в т. ч. за шкільною програмою, читачі потребують оновлення й галузевої частини та сучасних нових довідкових видань. З метою забезпечення інклюзивності визначити чіткі критерії щодо розміру і кольору шрифту, якості паперу (крейдований глясовий папір швидко втомлює очі в осіб з вадами зору), наявності ілюстрацій та їхньої відповідності змісту видання.</p> <p>Пункт 26 «Додатку до Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів (пункт 9) викласти у такій редакції: Підтвердження відправлення обов’язкового примірника книжкового видання <u>до установ,</u></p>	<p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Відхилено Не містить змістовних зауважень / пропозицій до проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
<p>Державна бібліотека України для юнацтва</p>			

	<p>актуальність та суспільна значущість книжкового видання, докладні відомості про його та/або автора нагороди та відзнаки; додані зразки макету, відеопрезентації тощо</p> <p>25. Відомості про новизну твору (творів) з книжки: Твір виданий вперше / Перевидання / Переклад твору, який ще був перекладений раніше / Новий переклад твору, який вже був перекладений раніше</p> <p>26. Підтвердження відправлення обов'язкового примірника книжкового видання до Книжкової палати України</p> <p>Примітки: * Вказують відповідно до вихідних відомостей видання та наданого зразка; ** Без підзаголовкових даних</p>	<p><u>яким у порядку, визначеним чинним законодавством України, гарантується одержання обов'язкового примірника документів.</u></p> <p>З метою подальшої ефективної організації роботи з бібліотечним фондом при формуванні переліку видань для їх відбору слід зазначити книги великого формату.</p> <p>При відборі видань слід обов'язково враховувати якість паперу, на якому надруковані книги. Занадто тонкий або, навпаки, цупкий жовтий папір не підходять для багаторазового використання та зберігання у фондах бібліотек.</p>	<p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p> <p>Відхилено Пропозиція не стосується проекту Порядку відбору, придбання та розподілу книжкової продукції для поповнення бібліотечних фондів.</p>
--	---	---	---